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УКРАЇНА
КОВЕЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

14.03.2019 № 93
Про розгляд скарги на постанову 

адміністративної комісії при

виконавчому комітеті

Ковельської міської ради

Керуючись ст.ст. 251, 288, п. 1 ч. 1 ст. 293 Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі - КУпАП), пп. б п. 4  ч. 1 ст. 38 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  розглянувши  скаргу Костюк Катерини Яківни (голова ЖБК “Прометей”) від 05.02.2019 року на постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Ковельської міської ради від 25.01.2019 року № 10 про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу в сумі 850 (Вісімсот п’ятдесят) гривень за скоєне нею адміністративне правопорушення, яке передбачено  ст. 152 КУпАП і п. 2.1.8  “Правил благоустрою, забезпечення чистоти і порядку, дотримання тиші в громадських місцях на території міста Ковеля”, затверджених рішенням Ковельської міської ради від 20.12.2012 року №32/10, зважаючи на те, що адміністративний протокол  №43 від 18.01.2019 був складений із порушенням вимог статтей 255 та 256 КУпАП, виконавчий комітет
ВИРІШИВ:

1. Скаргу громадянки Костюк Катерини Яківни від 05.02.2019 №283/3.14/1-19 на постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Ковельської міської ради від 25.01.2018 № 10 задовольнити.

2. Постанову адміністративної комісії при виконавчому комітеті Ковельської міської ради від 25.01.2018 № 10 скасувати і надіслати справу на новий розгляд адміністративній комісії при виконавчому комітеті Ковельської міської ради.

3. Про прийняте рішення повідомити громадянку Костюк Катерину Яківну.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови М. Гетьмана.
Міський голова 



      




О.О.Кіндер
